

# 奥克半月刊

○主编：朱建民 ○副主编：董振鹏 仲崇纲 ○编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣  
○主办单位：奥克集团股份公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



奥克集团

第7期

2016年4月15日

(总第222期)

## 董事长、总裁朱建民参加2016石化产业发展大会

本报讯 4月12日，中国石油和化学工业联合会主办的“2016石化产业发展大会”在京隆重召开，来自国内石油和化工行业的700多名精英代表参加了大会。董事长、总裁朱建民、科技事业部副总经理张洪林博士、战略发展部部长王忠民参加了此次大会。

董事长朱建民受到了李勇武部长和李寿生会长的亲切接见，并应邀与中国石油和化学工业联合会会长李寿生、中石油副总裁黄维和、中石化副总裁王永健、延长石油集团总工扈广发以及BP中国区总裁杨恒明一道参加了“行业领袖论坛”——“十三五”发展形势预判与企业应对的对话访谈，回答了主持人提出的奥克是如何走出东北布局华东、华南、华中和西南的逆势扩张发展等系列问题。朱建民在论坛中谈到：奥克依靠“文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”实现了持续、健康、快速与和谐的发展，奥克

的发展离不开中石油和中石化的环氧资源保障，更受益于我国经济的强劲发展与需求拉动。新常态下，奥克的发展更需要保持战略定力、提质增效和创新驱动。此次大会的行业领袖论坛，不仅进一步扩大了奥克在行业中的影响和知名度，也将助推奥克十三五的发



(战略发展部 王忠民)



2016.4.12 和李勇武部长



2016.4.12 和李寿生会长



## 董事长朱建民与海南太和公司总经理郑强进行友好交流

本报讯 3月21日，奥克股份总裁朱建民在出席2016年博鳌亚洲论坛期间，受海南省重点客户海南太和公司总经理郑强的邀请，百忙之中抽出时间，在广东奥克总经理梁军的陪同下到访海南太和公司。总裁此行受到了海南太和公司总经理郑强等公司管理人员的热情接待。

海南太和公司是公司在海南省的重点客户，同时也是华南地区产品改进与放大的技术合作客户，太

和公司主要从事混凝土减水剂及水泥助磨剂的生产研发与销售，占地60余亩，拥有3万吨聚羧酸减水剂成品与3万吨萘系减水剂成品合成产能，以及3万吨水泥助磨剂复配产能，是海南省最大的聚羧酸减水剂及水泥助磨剂生产供应商。双方自2011年开始合作以来，在聚羧酸减水剂方面一直独家稳定合作，同时2015年5月双方在水泥助磨剂产品方面进行了研发和合作，共同开拓水泥助磨剂市场。

太和公司一直以奥克的经营理念与企业文化为榜样，一直以行业高标准及技术创新为自身发展的宗旨与重心，将产品品质与创新放在

首位，明确“做小而精的企业”的发展方向，为企业员工创造幸福、安全的企业环境，坚持市场客户与优质供应商同是上帝的服务合作理念发展。朱总裁对太和公司的发展规划和未来表示赞同和支持，对太和公司全自动化生产设计十分看好，特别是对终端市场的产品技术需求及合作十分重视，对新结构产品的上下游联动研发给予支持。同时朱总裁也与郑强总经理分享了国家两会的精神与感悟，对建筑业经济发展也提出了独到的观点，针对太和公司的发展需求也给予了公司上市中的宝贵经验和建议。

(广东奥克 马忠鹤)

## 董事长朱建民视察三亚奥克

本报讯 3月28-29日，集团董事长朱建民在结束博鳌论坛后来到三亚奥克玉成培训有限公司视察工作。

视察期间，董事长朱建民听取了三亚奥克总经理黄世杰筹建以来的工作汇报，并与三亚市相关领导和陶然湾开发商总经理等就集团在三亚休闲养老投资发展进行了深入交流和参观考察。董事长朱建民对三亚奥克的收房工作、客货管理、会议接待展室和餐厅的建设以及主动拓展网络营销等工作给予了充分肯定，对三亚奥克艰苦创业的精神、最大限度地维护集团的利益以及开拓接手陶然湾小区售楼处及会所

服务业务给予了高度评价。朱建民董事长说：三亚奥克经过半年多的艰苦创业，积极进取，开拓创新，已经初步树立起三亚奥克的良好形象，开了一个好头，为三亚奥克今后的发展奠定了坚实基础。

董事长朱建民特别关心三亚奥克员工的工作与生活。在员工座谈会上，认真听取了每一个员工的感受和建议，深入解读了奥克“文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的管理总方针；特别强调了三亚奥克不仅肩负着为集团提供员工度假休闲的良好环境与服务的使命，也同样承担着运用三亚奥克的资产创造财富价值的责任；特别强调集团要加强对三亚奥克工作的支持和对员工的关心，并勉励三亚奥克员工再接再厉、勇于探索、群策群力、大胆创新，与奥克共创共享。

2016年4月1日，三亚奥克玉成顺利接管陶然湾项目售楼处及服务项目。

(奥克玉成 陈君)

## 茂名市社会科学界联合会主席郭亿万走访广东奥克

本报讯 3月29日上午，茂名市政府挂钩服务企业领导，广东奥克挂钩服务领导——茂名市社会科学界联合会主席、党组书记郭亿一行到广东奥克公司调研走访。本次来访由公司总经理梁军亲自热情接待。

在梁总的陪同下，郭主席参观了公司生产车间、中控室和厂史

## 辽宁省副省长到辽阳公司检查指导

本报讯 2016年4月7日上午，辽宁省副省长江瑞携省领导干部、辽阳市安监局局长、宏伟区安监局局长、专家到辽阳公司检查指导。本次来访由公司副总裁仲崇纲、公司副总裁宋恩军、EOD事业部安全总监陈述、辽阳公司总经理朱宗将以及公司骨干热情接待。



在公司领导陪同下，省市级领导干部对公司厂史馆、中央控制室、生产车间、环氧乙烷罐区进行了参观检查。与此同时，仲总向省级领导详细介绍和解说了奥克的企业文化、公司发展近况与前景等。在检查期间，陈述对专家提出的问题进行逐项解答。副省长认真倾听并对奥克的持续健康与快速发展表示感叹。专家在会谈中提出了在现场及管理方面的问题与建议，并相应做出工作指导。感谢省市级领导本次到我公司检查指导，帮助我们企业理清发展思路，鼓励企业运用科学管理方法与手段，加大企业文化宣传以增强企业的核心竞争力。

(辽阳公司 徐晓)

## 辽宁省安监局副局长到辽阳公司检查指导

本报讯 2016年3月28日下午，辽宁省安监局副局长携省级领导干部、辽阳市安监局局长、宏伟区安监局局长、专家到辽阳公司检查指导。本次来访由公司EOD事业部安全总监陈述亲自热情接待。与股份公司第三会议室开展座谈。



会上，由仲总向省级领导详细介绍和解说了奥克的企业文化、公司发展近况与前景，同时对我公司的安全生产工作做出了详细的报告。副局长认真倾听，并对奥克的持续健康与快速的发展表示感叹。

在此期间，专家组对我公司的安全培训记录、三级安全教育、特种设备检测报告、安全活动记录等进行了检查，并给予高度肯定。

(辽阳公司 徐晓)



本报讯 4月1日上午10点，中石化华总销售公司邓总一行莅临武汉奥克指导工作，领导一行在总经理助理

理鲍凤里及物流采购部副部长薛伟的陪同下实地走访参观了武汉奥克DCS中央控制室及成品仓库，对武汉奥克厂区安全卫生给予了高度评价。参观完后，总经理王树博及公司管理人员在接待室与领导一行进行了简单会谈，双方就环氧乙烷的需求及价格进行了深度的沟通与交流。邓总表示：武汉奥克是中石化华中销售的重要战略合作伙伴，会重点关注武汉奥克的发展，尽最大能力满足武汉奥克对环氧的需求，促进公司的合作，实现双方共赢。

(武汉奥克 万谦)

## 莅临武汉奥克指导工作 邓总

服务企业发展是义不容辞的职责，茂名市机关领导干部会随时为企业的发展壮大提供优质的服务，做到

“想企业所想，急企业所急，做企业所需”。梁总对郭主席“零距离”服务企业表示感谢，自挂钩服务企业发展活动开展以来，我司发展运营遇到的困难都得到了有效的解决；也感谢郭主席本次到访帮助我们企业理清发展思路，鼓励企业运用科学管理方法与手段，加大企业文化宣传以增强企业的核心竞争能力。

(广东奥克 陈坤健)

## 内蒙恒众科技与天津维鼎科技领导到访奥克

本报讯 3月28日，内蒙恒众工程新材料有限责任公司张总及天津维鼎科技发展有限公司孙总等人来到辽宁奥克化学股份有限公司走访，辽阳公司总经理助理王春生、营销管理部销售经理梁宏、郭强及广东公司副总经理范雷、技术开发部部吕世森进行了接待。郭强讲述了奥克的企业文化和发展布局，

并与广东公司范总等人做了亲切的交流；会议中，双方就各自的产品转型，对各自市场的需求都做了深入交流，对功能性聚羧酸减水剂产品市场最大化、利益最大化进行交流；并对2016年聚羧酸减水剂市场进行分析，双方坦诚相待，为后续合作打下了坚实的基础。

(辽阳公司 郭强)

